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                               Π Ο Λ Υ Τ Ε Χ Ν Ε Ι Ο   Κ Ρ Η Τ Η Σ 

                     Ειδικός Λογαριασμός Κονδυλίων Έρευνας    

                      ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΕΡΕΥΝΩΝ ΚΑΙ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ 

      Κτήριο Ε4, Πολυτεχνειούπολη, Κουνουπιδιανά, 73100 Χανιά 

                   Τηλ.: 28210 37033-7046, 37052-7073 Fax: 28210 37081, 37082 

 

ΟΡΘΗ ΕΠΑΝΑΛΗΨΗ  

ΑΝΑΡΤΗΤΕΟ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ 

ΧΑΝΙΑ, 30-05-2022 

ΑΡ. ΠΡΩΤ.: 11563 

 

              

Στη συνεδρίαση παρευρίσκεται η κα Αργυρώ Βαϊδάκη, Προϊσταμένη Μονάδας Οικονομικής και Διοικητικής 

Υποστήριξης του Ε.Λ.Κ.Ε. Πολυτεχνείου Κρήτης, χωρίς δικαίωμα ψήφου. 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------- 

Ο Πρόεδρος, αφού καλωσόρισε τα μέλη, μετά την διαπίστωση της νόμιμης απαρτίας, κήρυξε την έναρξη των 

εργασιών του Σώματος. 

 (Οι αποφάσεις της Επιτροπής Ερευνών και Διαχείρισης λαμβάνονται από τα παρόντα μέλη, πλην των περιπτώσεων κατά τις οποίες μέλος της 

Επιτροπής φέρει την ιδιότητα του Επιστημονικού Υπευθύνου ή άλλως εμπλεκομένου/ενδιαφερομένου στα αιτήματα, οπότε η έγκριση δίδεται 
κατά πλειοψηφία, πλην του ενδιαφερομένου μέλους) 

ΘΕΜΑ 4ο: Έγκριση του με αρ. πρωτ. ΕΛΚΕ 11344/25-05-2022 πρακτικού αξιολόγησης προτάσεων στα 

πλαίσια της με αρ. πρωτ. ΕΛΚΕ 9420/29.04.2022 πρόσκλησης εκδήλωσης ενδιαφέροντος για την υποβολή 

προτάσεων, για την σύναψη μίας (1) σύμβασης μίσθωσης έργου ιδιωτικού δικαίου, στο πλαίσιο υλοποίησης 

αναγκών του έργου με τίτλο «Προώθηση βιωσιμότητας της βιομηχανίας διεργασιών μέσω ψηφιακών 

καινοτομιών και κυκλικής χρήσης νερού» και ακρωνύμιο «AquaSPICE», με επιστημονικά υπεύθυνο τον 

Επ. Καθηγητή κ. Γεώργιο Αραμπατζή και κωδικό έργου ΕΛΚΕ 82291.  

 

Ο Πρόεδρος θέτει υπ’ όψη των μελών το με αρ. πρωτ. ΕΛΚΕ 11344/25-05-2022 πρακτικό της επιτροπής 

αξιολόγησης των προτάσεων που υπεβλήθησαν στο πλαίσιο της με αρ. πρωτ. ΕΛΚΕ 9420/29-04-2022 (ΑΔΑ: 
9ΕΙΑ469Β6Ν-ΕΙ9) πρόσκλησης εκδήλωσης ενδιαφέροντος, για την σύναψη μίσθωσης έργου ιδιωτικού δικαίου, 

για τις ανάγκες υλοποίησης του έργου με τίτλο «Προώθηση βιωσιμότητας της βιομηχανίας διεργασιών μέσω 

ψηφιακών καινοτομιών και κυκλικής χρήσης νερού» και ακρωνύμιο «AquaSPICE», με Κωδικό Έργου ΕΛΚΕ 

82291 και επιστημονικό υπεύθυνο τον Επ. Καθηγητή Γεώργιο Αραμπατζή. 

Με την με αρ. πρωτ. ΕΛΚΕ 18266/05-11-2020 (ΑΔΑ: ΩΥΓΗ469Β6Ν-8ΕΘ) πράξη και σε συνέχεια της 

με αρ. πρωτ. ΕΛΚΕ 18263/05-11-2020 ΑΔΑ: ΨΡΒΖ469Β6Ν-Φ98 απόφασης της 581ης συνεδρίασης της 

Επιτροπής Ερευνών και Διαχείρισης, συγκροτήθηκε επιτροπή αξιολόγησης των προτάσεων των υποψηφίων που 

συμμετέχουν σε διαδικασίες επιλογής προσωπικού, είτε με συμβάσεις έργου ή εργασίας, στο πλαίσιο υλοποίησης 

του ως άνω έργου και καθ’ όλη την διάρκεια αυτού, αποτελούμενη από τους κ.κ. Γεώργιο Αραμπατζή, Επ. 

Καθηγητή και επιστημονικά υπεύθυνο του έργου ως Πρόεδρο, Μιχαήλ Κονσολάκη, Αναπλ. Καθηγητή και 

Σπυρίδωνα Παπαευθυμίου, Αναπλ. Καθηγητή ως τακτικά μέλη.  

Στο πλαίσιο της υπό εξέταση διαδικασίας και της ως άνω προσκλήσεως, υποβλήθηκε εμπρόθεσμα μία 

(1) πρόταση, η οποία έλαβε αριθμό πρωτοκόλλου: 10833/16-05-2022.  

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ ΕΚ ΤΩΝ ΠΡΑΚΤΙΚΩΝ ΤΗΣ 626ης ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ 

ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ: 27 Μαΐου 2022, ημέρα Παρασκευή και ώρα 11.00πμ.  

ΤΟΠΟΣ:                    Η συνεδρίαση πραγματοποιήθηκε με τηλεδιάσκεψη. 

ΠΑΡΟΝΤΕΣ:             Οι κ.κ. Καθηγητής Μιχαήλ Ζερβάκης, Πρόεδρος της Επιτροπής Ερευνών και 

Διαχείρισης Ε.Λ.Κ.Ε. Π.Κ., Καθηγητής Κωνσταντίνος – Αλκέτας 

Ουγγρίνης, Αντιπρόεδρος, Καθηγητής Ιωάννης Παπαμιχαήλ, Καθηγήτρια 

Αικατερίνη Μανιά, Καθηγητής Παναγιώτης Παρτσινέβελος τακτικά μέλη 

και ο Καθηγητής κ.Πέτρος Γκίκας, αναπληρωματικό μέλος. 

ΑΠΟΝΤΕΣ:               Ο Καθηγητής κ.Θεοχάρης Τσούτσος, τακτικό μέλος. 

ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ:        Η κα Σταυρούλα Τσακανέλη, υπάλληλος ΙΔΟΧ του Τμήματος Διοικητικών 

Υπηρεσιών της Μονάδας Οικονομικής και Διοικητικής Υποστήριξης του 

Ε.Λ.Κ.Ε. Πολυτεχνείου Κρήτης. 
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Η επιτροπή, αξιολόγησε την υποβληθείσα υποψηφιότητα και σύμφωνα με τα διαλαμβανόμενα και 

λεπτομερώς εκτιθέμενα στο πρακτικό της, διαπιστώνει τα ακόλουθα: 

Η υποβληθείσα πρόταση με αρ. πρωτ. 10833/16-05-2022, πληροί το σύνολο των απαιτούμενων 

προσόντων κι ως εκ τούτου γίνεται αποδεκτή. Ειδικότερα, ο υποψήφιος είναι διπλωματούχος της Σχολής 

Μηχανικών Περιβάλλοντος του Πολυτεχνείου Κρήτης, με βαθμό διπλώματος 7,62, είναι κάτοχος μεταπτυχιακού 

διπλώματος ειδίκευσης με κατεύθυνση την περιβαλλοντική διαχείριση, τη βιώσιμη ενέργεια και την κλιματική 

αλλαγή και διαθέτει πολύ καλή γνώση της Αγγλικής Γλώσσας (Γ1). Διαθέτει εργασιακή εμπειρία σε 

χρηματοδοτούμενα ερευνητικά έργα με αντικείμενο την βιώσιμη ανάπτυξη, την ενέργεια και τις μεταφορές. 

Επιπλέον, διαθέτει δημοσιεύσεις σε επιστημονικά/τεχνικά περιοδικά και πρακτικά συνεδρίων σε συναφές 

αντικείμενο, μέτρια γνώση της γερμανικής γλώσσας (Β1), γνώση του προγράμματος σχεδιασμού AutoCAD και 

του λογισμικού δυναμικών προσομοιώσεων TRNSyS. Τέλος, διαθέτει εκπαιδευτική δραστηριότητα στις 

θεματικές περιοχές που απαιτούνται από την πρόσκληση.  

Λόγω του ότι μεταξύ των βαθμολογούμενων κριτηρίων της πρόσκλησης συγκαταλέγεται κι αυτό της 

διενέργειας συνέντευξης, ο υποψήφιος, κλήθηκε, κατόπιν επικοινωνίας του επιστημονικού υπευθύνου του έργου 

και προέδρου της επιτροπής αξιολόγησης, σε συνέντευξη, προκειμένου η επιτροπή να συνεκτιμήσει την εμπειρία 

του, τις γνώσεις του σχετικά με το αντικείμενο της πρόσκλησης, την ικανότητα συνεργασίας του καθώς και την 

διαθεσιμότητα του.  

Κατά την κρίση της επιτροπής, ο υποψήφιος υποστήριξε σε προφορικό επίπεδο την επιστημονική του 

κατάρτιση και εμπειρία και απάντησε με σαφήνεια σε κάθε ερώτηση που τέθηκε υπόψη του αναφορικά με το 

αντικείμενο της πρόσκλησης. Ως εκ τούτου, η επιτροπή συνεδρίασε εκ νέου, οπότε και ολοκλήρωσε την 

αξιολόγησή της, συντάσσοντας τον ακόλουθο πίνακα βαθμολογίας: 
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Σύμφωνα με τα διαλαμβανόμενα στο πρακτικό της, η επιτροπή θεωρεί ότι η πρόταση η οποία 

υποβλήθηκε από τον υποψήφιο με αρ. πρωτ. ΕΛΚΕ 10833/16-05-2022 πληροί άρτια τα προσόντα για την 

πλήρωση της υπό εξέταση θέσης κι ως εκ τούτου εισηγείται ομόφωνα την επιλογή του. 

Κατόπιν αυτών, η Επιτροπή Ερευνών και Διαχείρισης, εγκρίνει ως έχει το ως άνω, με αριθμό 

πρωτοκόλλου 11344/25-05-2022 πρακτικό αξιολόγησης και τον σε αυτόν περιλαμβανόμενο πίνακα βαθμολογίας 

και εξουσιοδοτεί ομόφωνα τον Πρόεδρο για την υπογραφή της ακόλουθης σύμβασης μίσθωσης έργου ιδιωτικού 

δικαίου με τον υποψήφιο με αρ. πρωτ. πρότασης 10833/16-05-2022:  

Αντικείμενο: Ο/Η υποψήφιος/α θα συνεισφέρει (α) στην ανάπτυξη μεθοδολογίας προσομοίωσης βιομηχανικών 

ενεργειακών συστημάτων  και τεχνολογιών επεξεργασίας νερού (WP4, D4.3) και (β) στην δημιουργία 

εκπαιδευτικού υλικού και εκπαιδευτικής πλατφόρμας για μεθόδους βελτίωσης ενεργειακής απόδοσης και 

ανακύκλωσης νερού σε βιομηχανίες (WP8, D8.8).   

Παραδοτέα: Ο/Η υποψήφιος/α θα συνεισφέρει στις εξής Ενότητες Εργασίας - Παραδοτέα: 

Ο/Η υποψήφιος/α θα συνεισφέρει στις εξής Ενότητες Εργασίας - Παραδοτέα: 

WP4: Digital Twin with Smart Analytics  

Παραδοτέα 

D4.3: Simulation and Cognitive Model  

WP8: Communication, Dissemination, Training and Social Awareness 

D8.8: Educational Material and Curricula 

Η διάρκεια της προς υπογραφή σύμβασης έργου ορίζεται σύμφωνα με τους όρους της πρόσκλησης από την 

υπογραφή της και για επτά (7) μήνες, με δυνατότητα ανανέωσης/παράτασης έως την λήξη του έργου ή τυχόν 

παρατάσεων αυτού, με σύγχρονη παράταση του φυσικού ή/και οικονομικού αντικειμένου. Η ανανέωση 

πραγματοποιείται μετά από αίτημα του επιστημονικά υπευθύνου και σχετική απόφαση της Επιτροπής Ερευνών 
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και Διαχείρισης, εφόσον υπάρχει η απαιτούμενη πίστωση στο έργο και εφόσον έχει προβλεφθεί το κόστος της 

απασχόλησης στην αντίστοιχη κατηγορία αμοιβών του εγκεκριμένου προϋπολογισμού του. 

Αποδοχές: Σύμφωνα με την με αρ. πρωτ. ΕΛΚΕ 9420/29-04-2022 πρόσκληση, το ποσό αμοιβής του αναδόχου 

ορίζεται στις 22.000,00 € συμπ/νου όλων των νομίμων κρατήσεων για την συμβατική διάρκεια του έτους  από τον 

προϋπολογισμό της κατηγορίας δαπάνης «Δαπάνες προσωπικού» του έργου. Tο εργολαβικό αντάλλαγμα 

απαλλάσσεται από το ΦΠΑ σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 4 παρ.5 της υπ’ αριθμ. Υπουργικής Απόφασης 

1040588/1700/528/0014 (ΦΕΚ 335/23-4-97).  

  

Δυνατότητα υποβολής ενστάσεων συντρέχει εντός προθεσμίας πέντε (5) εργασίμων ημερών από την 

ανάρτηση της παρούσας στο Πρόγραμμα ΔΙΑΥΓΕΙΑ, καθώς και στις ιστοσελίδες του φορέα Ε.Λ.Κ.Ε. 

(www.elke.tuc.gr) και του Πολυτεχνείου Κρήτης (www.tuc.gr). 

 

 

 

Ακριβές απόσπασμα εκ των πρακτικών της 626ης Συνεδρίασης 

Χανιά, 30 Μαΐου 2022 

 

 

                                                                                                         

Ο Πρόεδρος Η Γραμματέας 

 

  

  

Καθηγητής Μιχάλης Ζερβάκης 

Αντιπρύτανης Έρευνας & Δια Βίου Εκπαίδευσης 

 

Τσακανέλη Σταυρούλα 
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